
Samenvatting notulen MR-vergadering van dinsdag 15 oktober  

 

Subsidie basisvaardigheden nieuw plan 

De MR is, na aanpassing, akkoord met het nieuwe plan voor de subsidie 

basisvaardigheden.  
 

Audit 

Op maandag 21 oktober wordt KC Willem Eggert bezocht door de auditcommissie van 

Opspoor. Tijdens deze audit wordt de onderwijskwaliteit onderzocht. Vanuit de MR is 
een lid aanwezig om in gesprek te gaan met de auditoren.  
 

Studiedag DURVT 
We starten dit schooljaar met DURVT om de sfeer binnen het team te bekijken. Er is een 
vragenlijst ingevuld door het team. Op de studiedag van 4 november gaat het team met 

de uitkomsten aan de slag.  
 

Communicatie Ouderportaal 
De MR heeft te horen gekregen dat er te veel berichten op Ouderportaal worden 

geplaatst binnen KC Willem Eggert. Het idee is om de Nieuwsbrief iedere twee weken te 

versturen, zodat deze korter wordt en beter behapbaar is voor ouders. Hierin staan 
inhoudelijke zaken vanuit school. Alle klas-inhoudelijke berichten komen op 

Ouderportaal via de unit. Informatie over feestdagen ook. We gaan een testfase in en 

gaan daarna evalueren hoe dit loopt en of dit wenselijk is.  

 

Verkiezingen voor de MR 

De MR is bezig met het opzetten van een procedure om verkiezingen vorm te geven. Er 

wordt een oproep geplaatst om interesse te toetsen bij ouders als potentieel nieuw lid 
van de MR. Onderdeel van de procedure is in gesprek met (iemand van) de 

oudergeleding om de motivatie en intenties te toetsen. Uiteindelijk bepaalt de MR of de 

persoon geschikt is als MR lid.  We willen in de volgende vergadering eventuele 

aanmeldingen bespreken. Het idee is om de huidige MR-leden trapsgewijs te laten 

uittreden. → zie oproep in de nieuwsbrief  

 

Update aanbouw  
De MR is geïnformeerd dat de aanbouw snel zal beginnen, maar dat er nog geen 

planning ist zal snel bekend worden. De gemeente ziet het op dit moment nog niet zitten 

de weg voor school bij het schoolplein te betrekken, we willen hier de leerlingenraad 

ook bij betrekken om dit nogmaals te bespreken.  
 

Ervaring kamp 
Het was goed om Summercamp Heino te proberen maar de locatie is niet voor herhaling 

vatbaar gebleken. Het schoolkamp met alleen groep 8 is weer een succes geweest. Er is 
voor volgend schooljaar een nieuwe locatie gevonden.   
 

Gezonde school 

Via een ouder krijgen wij de vraag om het gezond eten op KC Willem Eggert nog eens 

goed te bekijken. We bespreken dit met directie en de MR en staan we nog steeds achter 

ons beleid gezonde school.  


